RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : UPTD SDN 1 Beduyut
Kelas/Semester . 5(Lima) /2 (Genap)
Tema . Lingkungan Sahabat Kita (Tema 8)
Sub Tema . Usaha Pelestarian Lingkungan (Sub Tema 3)
Alokasi waktu ;10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan Pengamatan, Peserta didik mampu menganalisis perilaku boros air
dengan benar.
2. Melalui kegiatan Penelusuran informasi dari berbagai sumber, secara berkelompok peserta
didik mampu membuat karya berupa poster tentang perilaku hemat air dengan baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan
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Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).
Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme.
Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran hari ini.

Guru memberikan motivasi kepada peserta didik agar semangat mengikuti
pembelajaran yang akan dilaksanakan

Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulasi rasa ingin tau peserta
didik tetntang topik yang dibahas.

2. Kegiatan Inti

a.

b.
C.

Guru menjelaskan mengenai materi “menjaga ketersediaan air bersih”, pada sela-sela
guru menjelaskan, peserta didik boleh bertanya apabila ada materi yang kurang
dipahami.

Guru membagi kelas menjadi beberapa kelompok.

Setiap kelompok Peserta didik berdiskusi untuk membuat poster tentang perilaku
hemat air.

3. Kegiatan Penutup

a.
b.

C.

Guru memberikan penguatan dan kesimpulan materi yang telah dipelajari

Peserta didik bersama guru melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah
berlangsung.

Kelas ditutup dengan membaca doa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi peserta didik

2. Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan peserta
didik

3. Penilaian keterampilan diambil dari hasil kerja peserta didik

ngetahui Bangodua, 15 January 2021

& 1, S.Aq.M.Si

NIBINOR77618 19?374{0 1001 NIP. 19900417 202012 2 013



